

Zapisnik s 19. sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno

19. sjednica Općinskog vijeća Općine Tisno održana je dana 26. listopada 2023. godine, četvrtak, u vijećnici, u zgradi Općine Tisno, Uska ulica 1, s početkom u 19:00 sati.

Prozivkom je utvrđeno da je sjednici nazočno devet od trinaest vijećnika: Nikša Pirjak, Matija Brkić, Dare Lapov, Karlo Klarin, Jere Pavić, Kažimir Bračanov, Edgar Skaračić, Bruno Frkić i Valerijo Bračanov dok su vijećnice Angelina Jušić, Ivana Vlašić i Petra Kapov naknadno pridošle na sjednicu te je sjednici nazočilo dvanaest od trinaest vijećnika.

Vijećnik Zvonimir Čorkalo opravdao je svoj izostanak.

Predsjednik vijeća je utvrdio da postoji kvorum za valjano odlučivanje.

Sjednici su pristupili: Kristijan Jareb, općinski načelnik, Daniela Bilan, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode, Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te komunalne poslove, Luka Dubravica, pročelnik HGSS stanice Šibenik i Marijana Pavić, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i lokalnu samoupravu koja je ujedno i vodila zapisnik.

Predsjednik vijeća kazao je kako predloženi dnevni red ima 4. točke, a vijećnici su jednoglasno usvojili:

D N E V N I R E D:

1. Verifikacija zapisnika sa 18. sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno,
2. Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Tisno za 2023. godinu,
3. Prijedlog Odluke o redu na pomorskom dobru na području Općine Tisno,
4. Prijedlog Odluke o usvajanju Plana programskih aktivnosti Hrvatske gorske službe spašavanja stanice Šibenik za 2024. godinu.

Aktualni sat

Vijećnik Edgar Skračić: Vezano uz upis djece u vrtić odnosno jaslice, s obzirom da da planiram upisati dijete u jaslice, odnosno da će uskoro navršiti godinu dana, a da bi se dijete upisalo u jaslice navodno da treba i prohodati. Rečeno je da nema u jaslicama mjesta i da teško mjesto dobivaju i roditelji koji oboje rade, a kako li će onda tek on dobiti mjesto za dijete u vrtiću. Sve to podsjeća na 80-te godine kad su žene čuvale djecu i nije bilo vrtića, socijalizam ljuti. Znači s obzirom da žena ne radi to znači da nema vrtića za dijete. Valjda je došao standard da sva djeca trebaju ići u vrtić, družiti se i sva djeca bi trebala ići u jaslice. Općina Tisno je kao u sedmoj od osam kategorija razvijenosti, a u stvari se tu zaostaje i spada u kategoriju „žnj“. Nema kapaciteta u vrtićima, nema kapaciteta u staračkom domu i kako onda se može biti u kategoriji 7., a 1989. godine otišao je u Australiju gdje je bilo mjesta u vrtićima i školama koliko je god trebalo, a stalno su ljudi dolazili. Tu se ljudi odseljavaju, a mjesta i dalje nema. Dobar posao napravio je prethodni načelnik, napravljeni su kapaciteti u Jezerima i na još nekim mjestima, ali ni to izgleda nije dovoljno. Za starački dom postoji lista čekanja. Nije baš ni na zgodom mjestu taj starački dom ni ta zgrada, ali uzelo se što je se imalo, nažalost nema mjesta za širenje. Problem je i Općina Murter- Kornati, ali oni barem nisu kategorija sedam. Ako roditelji i ne rade, a žele da dijete ide jaslice, zašto ne bi išlo pa neka se igra i družu.

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Općina Tisno ima ustanovu koja ima četiri vrtića, s time da su tri vrtića na području Općine Tisno, a jedan je na području Općine Murter-Kornati i to stari vrtić malog kapaciteta, nedovoljan za uslugu jaslica. Sva djeca s područja Općine Tisno čiji su roditelji predali zahtjev za upis djeteta u vrtić su upisana. Ostalo je još nešto slobodnih mjesta koja su popunjena s djecom iz Murtera jer u njihovom vrtiću nema dovoljno mjesta. S obzirom da vrtić u Murteru još uvijek spada pod ustanovu vrtića iz Općine Tisno onda se najprije nakon što se popune mjesta djecom iz Općine Tisno upisuju djeca iz Murtera koja nisu uspjela upasti u vrtić u Murteru. Tri su praktički nova vrtića u Općini Tisno, vrtić u Betini koji je građen prvi i nakon njega u Tisnom i Jezerima. Za potrebe Općine Tisno ima sasvim dovoljno mjesta u vrtićima. Kako Općina Murter-Kornati na žalost još nije završila svoj novi objekt vrtića, a vrtić koji imaju je premali, onda iz solidarnosti na slobodna mjesta se upišu djeca iz Murtera. I u Pravilniku piše kako djeca s područja Općine Tisno imaju prednost pri upisu. Postoje neki zakonski okviri kako se upisuju djeca u vrtiće, koje nije propisala Općina Tisno već Republika Hrvatska i kada se upisuju djeca u vrtić. To je obično na proljeće i svi koji su predali papire su i upisani. Od djece s područja Općine Tisno nitko nije ostao bez vrtića i još je primljeno dosta djece iz susjedne Općine. Isto vrijeme upisa vrijedi i za jaslice i za vrtičke skupine. Što se tiče staračkog doma, Općina Tisno je jedina jedinica lokalne samouprave na području Šibensko-kninske županije koja ima svoj starački dom. Ni grad Vodice na primjer nema starački dom. U staračkom domu postoji lista čekanja, a u pravilu mjesto u staračkom domu se oslobađa kada netko od korisnika doma premine. Tada na slobodno mjesto dolazi neki novi korisnik, s liste. Ako je to nekad osoba iz susjedne općine onda plaća punu ekonomsku cijenu doma za starije osobe, ali prednost imaju stanovnici Općine Tisno. Može se zatražiti da Dom pripadne pod državu, ali onda domaći ljudi više ne bi imali prednost. Općinsko vijeće može odlučiti da se Dom prebaci na državu, ali onda tu sigurno više neće biti mjesta za domaće ljude.

Nikša Pirjak, predsjednik vijeća: Konstatira se da su sjednici vijeća pristupile vijećnice Angelina Jušić, Ivana Vlašić i Petra Kapov u 19:10 sati te da je sjednici nazočno dvanaest od trinaest vijećnika.

Vijećnik Edgar Skračić: Po tome onda ispada da je on svoje dijete mogao upisati u jaslice, ali je zakasnio.

Kristijan Jareb, općinski načelnik: To je kao i kod sada aktualnog natječaja za udruge, oni koji se na prijave do kraja natječaja, neće dobiti sredstva. Nije to ništa što je propisala Općina Tisno već Republika Hrvatska. Zakoni Republike Hrvatske propisali su kada se djeca upisuju u vrtiće, kada se provode natječaji za udruge i to se treba poštivati. O djeci u Općini Tisno se stvarno vodi računa i svi koji su izrazili želju da im dijete pohađa vrtić i pravovremeno predali papire, djeca su upisana. Na kraju upisa nešto djece iz Općine Murter- Kornati nije upalo, ali to ne spada pod problem Općine Tisno već susjedne općine Murter- Kornati.

Drugih pitanja na aktualnom satu nije bilo te je predsjednik vijeća zaključio aktualni sat.

Točka 1. Verifikacija zapisnika sa 18. sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno.

Vijećnici nisu imali primjedbi na zapisnik sa 18. sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili

ODLUKU

o verifikaciji zapisnika sa 18. sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno

Točka 2. Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Tisno za 2023.godinu

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Od strane grupe građana stigao je još jedan dodatni zahtjev gdje se predlaže da se dodijeli i priznanje Turističkoj zajednici Općine Tisno iz razloga jer se ove godine obilježava sto godina od prvog organiziranog prijema turista u Hotel Borovnik. Zbog tog jubileja to je nagrada organizaciji u kompletu za rad u svim oblicima kroz svih 100 godina. Hotel koji je tada, prije sto godina primio goste još uvijek radi. S obzirom da se radi o takvom jubileju, kao općinski načelnik predlaže da se i taj prijedlog uvaži i dodjeli priznanje Turističkoj zajednici Općine Tisno.

Kristijan Jareb, općinski načelnik predložio je amandman na prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Tisno za 2023.godinu na način da se u članku 1. točka II. doda da se priznanje Općine Tisno dodjeli Turističkoj zajednici Općine Tisno povodom obilježavanja 100 godina promicanja turizma u Tisnom.

Predsjednik vijeća stavio je na glasovanje amandman općinskog načelnika, a vijećnici su amandman usvojili jednoglasno.

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda.

Predsjednik vijeća stavio je na glasovanje prijedlog Odluke sa usvojenim amandmanom općinskog načelnika, a vijećnici su jednoglasno usvojili

ODLUKU o dodjeli javnih priznanja Općine Tisno za 2023.godinu

Točka 3. Prijedlog Odluke o redu na pomorskom dobru na području Općine Tisno

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te komunalne poslove: Odluka o redu na pomorskom dobru na području Općine Tisno koju je sukladno odredbama Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave u obvezi donijeti u roku od 90 dana od dana stupanja na snagu istog Zakona. Kako je Zakon je stupio na snagu dana 29.07.2023.godine danas bi bio 89. dan od tada iz čega proizlazi da smo pravovremeni s donošenjem ove Odluke. Iz obrazloženja u prilogu prijedloga Odluke je razvidno koja je tema Odluke, što sve sadrži i propisuje te prekršajne odredbe za kršenje propisanih odredbi. Isto tako, kazao je da novčane kazne naplaćene za prekršaje propisane ovom odlukom prihod su proračuna Općine Tisno. Nadalje, za prijedlog Odluke provedeno je savjetovanje za zainteresiranom javnošću u roku od 30 dana, odnosno od 18. rujna do 18.listopada 2023.godine, da nije zaprimljena niti jedna primjedba niti prijedlog od strane zainteresirane javnosti izuzev naših prijedloga za dopunama koje su prihvaćene i sadržane te objavljene u Izvješću o provedenom savjetovanju na našim web stranicama, a s kojima je u konačnici i formiran konačni prijedlog ove odluke kao materijal za vijeće.

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Zakon je donesen, ali još nisu doneseni podzakonski akti ni uredbe, bez kojih na žalost zakon nije provediv. Ovim Zakonom s jedne strane Općini su smanjeni prihodi, a s druge strane povećane ovlasti i obveze na pomorskom dobru. Kaos koji je godinama nastajao na pomorskom dobru i gdje država nije poduzimala gotovo ništa, s tim

novim Zakonom sve je prebačeno na općine. Generalno je to jako loše jer se ni država nije znala nositi sa kaosom na pomorskom dobru. Zakonom se briga prenijela na općine, a time su i znatno smanjeni prihodi od pomorskog dobra. Kazne su tu ako se svi akti ne donesu na vrijeme, to se sve ispoštovalo, a samo provođenje zakona će se pokazati u budućnosti kako će ići jer podzakonski akti još nisu doneseni.

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te komunalne poslove: što se tiče samih kazni koje će se naplatiti prema ovoj odluci idu u proračun Općine, ali samo što se tiče kazni za prekršaje. Nakon ove Odluke uslijediti će i donošenje Plana upravljanja pomorskim dobrom za određeno razdoblje gdje će se davati dozvole na pomorskom dobru. Kao što je rekao načelnik, donesen je Zakon kao sirova odredba bez podzakonskog akta, niti uredba niti pravilnik nisu doneseni. Pravilnik je tek sada na savjetovanju i završava 5. studenog. Isto tako da bi se donijela bilo kakva odluka, najprije prijedlog odluke također mora biti 30 dana na savjetovanju. Savjetovanje Plana upravljanja pomorskim dobrom trebalo bi biti objavljeno nakon donošenja Odluke, mora biti završeno prije 1. prosinca što nema nikakvog smisla. Općine se tjera da donesu nekakve Pravilnike gdje se u svim segmentima treba prejudicirati šta bi bilo kad bi bilo i što će biti ako bude.

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili

ODLUKU

o redu na pomorskom dobru na području Općine Tisno

Točka 4. Prijedlog Odluke o usvajanju Plana programskih aktivnosti Hrvatske gorske službe spašavanja stanice Šibenik za 2024.godinu

Luka Dubravica, pročelnik HGSS stanice Šibenik: Jako mi je drago što se omogućila ova prilika da se na sjednici Općinskog vijeća Općine Tisno predstavi rad HGSS-a. Dosta je ljudi možda slabije upućeno u rad HGSS-a i onda se postavlja dosta raznih pitanja, pogotovo po pitanju financija. HGSS je osnovan na županijskoj razini, odnosno za područje Šibensko-kninske županije i jedna stanica HGSS djeluje na tom području. Na području cijele Hrvatske postoji 25 stanica HGSS-a. Što se tiče stanice Šibenik kako bi bili operativni postoji raspodjela, centrala je u Šibeniku, ali postoje još dvije ispostave Drniš i Knin, a sve kako bi bili operativno brzi i blizu u kontekstu ako treba djelovati u spašavanju. Što se tiče domene spašavanja ona je stvarno široka i koja počiva na leđima volontera. Na području Šibensko-kninske županije aktivno je 37 volontera i teži se većem broju. Ti ljudi ne primaju nikakve naknade i to su ljudi koji rade i žive od nečeg drugog i motivirani su da pomognu u situacijama kada je to potrebno. Što se tiče školovanja pokrivaju se sve domene. Što se tiče mora, suradnja je s lučkom kapetanijom ako se vrše pretraživanja nekog terena, angažiraju se i ronionci. Što se tiče ostalih aktivnosti, neurbano traganje, urbano traganje, spašavanje u neurbanim situacijama. Zato se često vide na televiziji spašavanja iz planina, odnosno stijenske tehnike spašavanja, na skijama, ulasci u jame. To su sve tehnike koje poznaju i znaju. Isto tako i resursi, ljudi se školuju i motivirani su. Svoj program šalju po svim jedinicama lokalne samouprave u različitim iznosima. Kao što se iz priloženih materijala može vidjeti radi se o dosta malim iznosima za jedinicu lokalne samouprave. Nikada se nije išlo s pretjeranim iznosom, već iznosom kojeg je potrebno uložiti za jednu operativnu stranku. S obzirom da na području Općine Tisno je dosta aktivno

Dobrovoljno vatrogasno društvo onda je poznato i kakvi su iznosi potrebni da se osposobi jedan tim za rad. Dosta je širok raspon djelovanja HGSS-a i ulaganje u opremu je neminovno i potrebno. Osobno kao pročelnik ne bi se želio dovesti u poziciju da zbog manjka sredstava se ne ulaže u opremu i onda zbog toga netko nastrada. Na razini godine to su stvarno mali iznosi za jednu jedinicu lokalne samouprave. Ukupno se radi o iznosu od 4.000 eura koji je podijeljen u nekoliko točaka. S općinskim načelnikom već se komuniciralo nekoliko puta i prethodnih godina za isti iznos, iako su porasli troškovi svega. HGSS na području Šibensko-kninske županije djeluje od 2004. godine i potrebno je jako puno ulaganja. Na primjer u posjedu su jako starog terenskog vozila kojeg treba mijenjati i za koje je potrebno 43.000 eura. 20 je jedinica lokalne samouprave na području županije i gleda se da svatko po malo financira, ali i da se to sve postepeno diže prema gore. Volonteri su motivirani, a na menadžmentu je da im osigura adekvatnu opremu. Za sva pitanja vijećnika stoji na raspolaganju vezanu uz financiranja i trošenja sredstava. Na kraju svake godine, nakon donacija jedinica lokalne samouprave se kroz izvještaje prikaže na što su sva sredstva potrošena, kako bi sve bilo transparentno.

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili

ODLUKU

o usvajanju Plana programskih aktivnosti Hrvatske gorske službe spašavanja stanice Šibenik za 2024.godinu

Ovime je iscrpljen dnevni red te je predsjednik zaključio 16. sjednicu Općinskog vijeća Općine Tisno u 19:27 sati.

Zapisnik izradila:
Marijana Pavić,dipl.iur.

Predsjednik:
Nikša Pirjak